

Подпишись на наш Instagram @izobadmin



№ 23 (71)
08 октября
2020
года

16+

www.izobadmin.ru

ИЗОБИЛЬНЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Информационно-аналитическая газета Изобильненского городского округа Ставропольского края

Парк Победы обрел вторую молодость



История городского парка культуры и отдыха берет свое начало в 1935 году. Он был заложен вокруг территории бывшего больничного комплекса. В военные и послевоенные годы парк пришел в запустение. Его реконструкция была начата в 70-е годы прошлого века, но вскоре все работы были приостановлены, а место было вновь заброшено.

Возобновилась реконструкция в 1983 году. Было высажено более 3000 деревьев, заложены аллеи и клумбы, установлены аттракционы.

В честь 40-летия Великой Победы Центральная аллея в парке была названа Аллеей Славы. В ее начале был установлен памятник – танк

ИС-3. По обеим сторонам аллеи расположены памятники «Материнские слезы», памятник Герою Советского Союза А. В. Грязнову, портреты прославленных изобильненцев, Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, Кавалеров ордена Славы трех степеней. В конце аллеи, на месте братской могилы сооружен мемориал «Огонь вечной Славы».

9 мая 1984 года на братской могиле Герой Советского Союза А.Л. Титенко зажег огонь, привезенный из Ленинграда с Марсова поля. Спустя год была заложена Аллея ветеранов, высаженная участниками Великой Отечественной войны. Городской парк был на-

зван Парком Победы.

В 2015 году произведена реконструкция Аллеи Славы и находящихся на ней памятников. В 2017 году по программе «Формирование современной городской среды» реконструированы расположенные в Парке культуры и отдыха в городе Изобильном общественные территории. За последние годы в Парке появились Аллея в честь 70-летия Великой Победы, заложена капсула с обращением к потомкам, установлен мемориал в честь воинов-пограничников, воинов ВДВ и ГРУ.

С целью обновления и благоустройства Парка культуры и отдыха г. Изобильного, данный объект дважды уча-



ствовал во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Малые города». Проект дважды доходил до финала на федеральном уровне, но к сожалению победителем не стал.

Однако благодаря решению Губернатора Ставропольского края В.В. Владимиров в рамках программы по формированию комфортной городской среды были выделены средства на реконструкцию объекта в 2020 году. В ходе благоустройства в парке выполнено устройство покрытия прогулочных дорожек, отремонтированы аттракционы, включая «Колесо обозрения». Также в парке установлены арт-объекты, оборудованы

детские площадки, сделана круговая велодорожка, выполнено озеленение, открылись Стена памяти, «Веревочный парк», площадка для воркаута, уличные тренажеры, скейт-парк. Освещают парк «Звездное небо» и 400 фонарей и светильников.

Общая стоимость работ составила около 96 миллионов рублей. В перспективе в Парке культуры и отдыха Изобильного планируется установить новые аттракционы.

Кроме того, в этом году произведена реконструкция мемориала «Огонь Вечной Славы». В рамках государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» на эти цели было выделено

3,3 млн. рублей. Все время, пока шел ремонт, пламя хранилось в лампаде Спасо-Преображенского собора г. Изобильного.

Открытие парка и торжественную церемонию зажжения Вечного Огня провели в День Изобильненского городского округа и города Изобильного. В праздничных мероприятиях приняли участие Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров, представители администрации и Думы Изобильненского городского округа, почетные граждане Изобильненского городского округа и жители изобильненской земли.

Л. Донец

Дан старт «Культурному коду»



3 октября, в День Изобильненского городского округа и г. Изобильного в пос. Солнечнодольске состоялась презентация первого граффити международного фестиваля уличного искусства «Культурный код», который организован под эгидой президентской платформы «Россия – страна возможностей». За право принять фестиваль на своей территории боролись многие регионы России, но

Ставрополье, набрав более 130 тысяч голосов в ходе онлайн голосования, уверенно вошло в тройку лидеров.

Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров принял участие в открытии первой работы будущего фестиваля. Разноцветный слон, балансирующий на металлическом зеркальном шаре, появился на фасаде девятиэтажного жилого дома. Нарисовал эту красоту один из

организаторов фестиваля, художник Д. Левочкин. Общая площадь мурала – более 360 квадратных метров. Ночью на изображении будет выводится цветная проекция, это позволит ему меняться. Еще одной особенностью мурала является то, что при использовании определенного мобильного приложения слона можно «оживить». Для этого достаточно навести на него камеру смартфона. Изобра-



жение именного этого животного не случайно. Именно на Ставрополье был найден первый в мире зуб южного слона, а всего за последние двести лет на территории края раскопали более 12 видов и 8 родов хоботных. За это Ставрополье и прозвали «Родиной слонов». Помимо «исторической составляющей», выбор слона обусловлен тем, что издревле он символизирует благополучие

и процветание.

Провести фестиваль планировалось в сентябре этого года, но из-за пандемии его пришлось перенести на 2021 год. В мае будущего года больше 70 художников со всей планеты украсят 36 фасадов многоэтажек Солнечнодольска, превратив поселок в музей под открытым небом.

«На мой взгляд, очень красиво и эффектно. Это творчество для всех, оно украшает

дворы, улицы и дарит людям хорошее настроение. А положительные эмоции очень важны. Поэтому, благоустривая в крае общественные территории, обновляя парки и скверы, мы стремимся к тому, чтобы они были не только комфортными, но и эстетичными», – отметил губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров.

В. Киселева

Оповещение о начале публичных слушаний

В соответствии с распоряжением Главы Изобильненского городского округа от 05 октября 2020 года №8-рг о назначении публичных слушаний по проекту постановления администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края «Об утверждении документации по планировке территории (проект планировки с проектом межевания в его составе) расположенной в кадастровом квартале 26:06:121306 по улице Промышленной города Изобильного Изобильненского городского округа Ставропольского края» информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях

публичные слушания назначены на 30 октября 2020 года начало в 11.00 часов в здании администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, расположенном по адресу: г. Изобильный, ул. Ленина, 15, 5 этаж, большой зал.

Экспозиция проекта проходит в здании администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края по адресу: г. Изобильный, ул. Ленина, 15 с 08 октября 2020 года по 29 октября 2020 года.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, 4 этаж, каб. 416 с 09.00 по 18.00 часов (вторник, четверг).

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес Организатора с 08 октября 2020 года по 29 октября 2020 года в будние дни с 09.00 часов по 18.00 часов в здании администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, по адресу: г. Изобильный, ул. Ленина, 15, 4 этаж, каб. 416; а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://www.izobadmin.ru/>.

Участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края проводит конкурс на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела сельского хозяйства, охраны окружающей среды, пищевой и перерабатывающей промышленности и торговли администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края

Квалификационные требования, предъявляемые к должности муниципальной службы:

наличие высшего образования в области сельского хозяйства («Зоотехния» и др.);

без предъявления требований к стажу.

Условия прохождения муниципальной службы:

40-часовая рабочая неделя, выходные дни суббота и воскресенье.

Командировки возможны.

Ежегодный трудовой отпуск в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.

Гражданин, изъявивший желание принять участие в конкурсе, представляет в отдел правового и кадрового обеспечения администрации городского округа:

1) личное заявление;

2) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года №667-р (далее - анкета), с приложением фотографии форматом 4 x 6;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность;

копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные кадровой службой по месту работы;

5) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению по учетной форме №001-ГС/у;

6) согласие на обработку персональных данных.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину (муниципальному служащему) в их приеме.

Прием документов осуществляется по адресу: г. Изобильный, ул. Ленина, 15, кабинет № 512(5 этаж).

Документы принимаются в течение 21 дня со дня объявления об их приеме: с 8 октября 2020 года по 28 октября 2020 года включительно.

Предполагаемая дата проведения конкурса – 17 ноября 2020 года.

Итоги конкурса будут подведены в день проведения конкурса.

Все участники будут письменно в индивидуальном порядке ознакомлены с результатами конкурса.

Более подробную информацию об условиях проведения

конкурса можно получить на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края (<http://www.izobadmin.ru/>), на сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" или в отделе правового и кадрового обеспечения администрации городского округа (г. Изобильный, ул. Ленина, 15, 5 этаж, кабинет 512, телефон 2-59-76 (Коновалова Ольга Васильевна, Дедурина Светлана Николаевна).

Сказка как средство духовно-нравственного воспитания дошкольников

Сказка входит в жизнь ребенка с самого раннего возраста, сопровождает на протяжении всего детства и остается с ним на всю жизнь. Со сказки начинается его знакомство с миром литературы, с миром человеческих взаимоотношений и со всем окружающим миром в целом

Сказка является одним из самых доступных средств для духовно-нравственного развития ребенка, которое во все времена использовали и педагоги, и родители.

По своей сущности она вполне отвечает природе маленького ребенка, близка его мышлению, предстанию. Сказки помогают детям разобраться, что хорошо, а что плохо, отличить добро и зло. Из сказки дети получают информацию о моральных устоях и культурных ценностях общества.

У каждой группы сказок есть своя возрастная аудитория. В младшем возрасте детям нравятся простые русские народные сказки с незамысловатыми сюжетами.

Детям 5 лет наиболее понятны и близки сказки о животных и сказки о взаимодействии людей и животных. В этом возрасте дети часто представляют себя в виде животных, легко перевоплощаются в них, копируя их манеру поведения.

Начиная с 6 лет, ребенок «примеряет на себя» роли человеческих персонажей: идеалом для девочек становится красная девица (умница, рукодельница), а для мальчиков – добрый молодец (смелый, сильный, честный, добрый, трудолюбивый, любящий Родину). Чем старше становится ребенок, тем с большим удовольствием он читает истории и сказки о людях, потому что в этих историях содержится рассказ о том, как человек познает мир.

Еще одна из форм работы со сказкой – дидактические игры. Они не только способствуют развитию речи детей, обогащению словаря, но и учат слушать товарища, работать в команде, умения уступать, помогать друг другу и с благодарностью принимать помощь. В своей работе я использую игры: «Будьте внимательны и найдите ошибки», «Кто лишний», «Из какой сказки фраза?», «Какие сказки перепутались?» (сгруппировать героев по сказкам), «Что сначала, что потом?» или «Собери сказку по порядку и на оборот», «Какая сказка спряталась?», «Назови сказку по предмету», «Угадай, кто идет» (развиваем слух: дети слушают музыкальные отрывки «кто как идет», запоминают, затем слушают еще раз и называют героев), «Угадайте по губам, какого героя сказки я назову» и другие.

Детям, которые испытывают трудности в адаптации к условиям детского сада, на помощь тоже может прийти сказка. Она позволит ребенку пережить, «проиграть» эту ситуацию и найти выход из нее, быть более уверенным в себе и т.д. С этой целью мы вместе с детьми выпускной группы придумали и оформили «Сказки про детский сад», которые помогут малышам легче справиться с адаптацией, сформировать у них положительную установку на детский сад.

Сказка поднимает вопросы не только о добре и зле, но и о предназначении человека и его жизненном пути. Благодаря сказке ребенок познает мир не только умом, но и сердцем.

Воспитатель МКДОУ «Детский сад №39» ИГО СК
В.И. Требушников

В Изобильном следователи СКР поздравили представителей старшего поколения с праздником



По случаю празднования Международного дня пожилых людей сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили проживающих в ГБУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат» представителей старшего поколения с праздником.

Следователи пожелали постояльцам и сотрудникам учреждения здоровья, хорошего настроения, долгих лет жизни и передали подарки.

Изобильненский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Как обратиться в Пенсионный фонд без личного посещения

Обратиться за большинством услуг Пенсионного фонда сегодня можно онлайн, воспользовавшись одним из наиболее удобных общедоступных способов.

Личный кабинет гражданина на сайте ПФР

Здесь граждане могут в удаленно получить все ключевые услуги Пенсионного фонда. В Личном кабинете можно без предварительной регистрации записаться на прием, подать необходимое заявление или заказать ряд документов. Авторизованные пользователи имеют доступ к расширенному функционалу. Для входа в электронный кабинет необходимо зарегистрироваться на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru и получить подтвержденную учетную запись.

Мобильное приложение ПФР

Услуги ПФР можно получить также с помощью бесплатного мобильного приложения ПФР, доступного на платформах iOS и Android. Для входа необходимы логин и пароль от портала госуслуг. Это, по сути, аналог Личного кабинета на сайте www.pfrf.ru, разработанный для еще большего удобства и мобильности. Неавторизованным пользователям доступны функции поиска ближайшей клиентской службы Пенсионного фонда или МФЦ и записи на личный прием к специалистам выбранного Управления ПФР.

Консультации в социальных сетях

Отделение Пенсионного фонда по Ставропольскому краю ведет страницы в социальных сетях. Официальные аккаунты Отделения доступны в «Facebook», «ВКонтакте», «Одноклассиках», «Инстаграм». Здесь публикуется информация по вопросам, входящим в компетенцию ПФР, а также осуществляется консультационная помощь.

Консультации по телефону «горячей» линии

Разъяснения по вопросам Пенсионного фонда можно получить по телефону контакт-центра краевого Отделения ПФР 8-800-600-02-36.

Или по телефонам горячих линий, которые можно найти в разделе «Контакты региона» на сайте ПФР.

Вниманию граждан! Переход на карту «Мир» продлен до конца года!

Перевод на национальную платежную систему должен был завершиться до 1 октября 2020 года, но в условиях распространения коронавирусной инфекции Банк России продлил переход до конца 2020 года.

Напомним, что это требование касается только граждан, получающих пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa), и не распространяется на тех пенсионеров, кому выплаты зачисляются на счет по вкладу (сберкнижку) или доставляются почтой. Для них ничего не изменится, пенсии будут доставляться по той же схеме, что и раньше.

Если после перехода на «Мир» у гражданина сменились банковские реквизиты, то необходимо сообщить об этом в ПФР по месту выплаты.

Это можно сделать через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, или лично подав заявление, в ПФР или МФЦ.

Если же реквизиты счета остаются прежними, то информировать ПФР о переходе не нужно.

На Ставрополье с начала года обладателями маткапитала стали 11 379 семей

С начала 2020 года Отделение Пенсионного фонда России по Ставропольскому краю выдало семьям около 11 379 сертификатов на материнский семейный капитал. Общая сумма выплат по распоряжению средствами материнского капитала за этот период составила более 3,14 млрд. рублей.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество владельцев материнским капиталом увеличилось на 36,3 %, что связано со значительным расширением программы с момента ее запуска. Теперь (с 2020 года) материнский капитал выдается после рождения или усыновления первого ребенка. На Ставрополье 4 862 семьи получили маткапитал на первенца.

С 15 апреля семьи имеют возможность получить сертификаты на маткапитал в беззаявительном порядке. Пенсионный фонд оформляет их самостоятельно с использованием данных, поступающих из реестра ЗАГС, и направляет уведомление в личный кабинет родителя на сайте ПФР или портале Госуслуг. На Ставрополье уже 7 983 сертификата на маткапитал получено проактивно.

Кроме того, семьям стало проще распоряжаться средствами материнского капитала на самое популярное направление - оплату ипотеки или займа на улучшение жилищных условий. Можно обратиться напрямую в банк, где вместе с оформлением кредита одновременно подается заявление о погашении материнским капиталом долга и процентов по кредиту либо уплате первоначального взноса средствами МСК.

Кстати, самый первый сертификат на маткапитал выдали в марте 2007 года. Размер господдержки тогда был ниже - 250 тысяч рублей. Сегодня эта сумма значительно выросла и составляет 466 617 рублей за первого ребенка, а при рождении в этой же семье второго ребенка с 2020 года - еще 150 тысяч рублей, в связи с чем для семей, в которых второй ребенок родился в 2020 году, размер маткапитала составляет 616 617 рублей.

Если в семье родится третий или последующий ребенок, а права на маткапитал ранее не возникло, то родители получат также 616 617 рублей.

ПФР

**Представительница Ставрополя
выступит в финале
всероссийского научного конкурса**



Воспитанница Центра молодежного инновационного творчества «Орбита» Валерия Семенова из Изобильного вышла в финал всероссийского конкурса «АгроНТИ - 2020». На региональном этапе она блестяще выступила в номинации «АгроКосмос».

Вместе с другими участниками «АгроНТИ» она тренировалась собирать роботов и управлять ими, изучали строение летающих агрегатов и пробовали управлять ими, учились читать снимки полей из космоса и прогнозировать погодные явления по данным метеостанций, выполняли сложные практические задания.

— Роботы-комбайны, дроны, современные системы анализа погодных условий, основанные на нейросетях, — все это уже сегодня приходит к нашим аграриям и существенно улучшает их работу. Задача центров — обеспечить экономику региона квалифицированными специалистами, — отметил министр экономического развития Ставропольского края Сергей Крынин.

Добавим, что сеть краевых центров молодежного инновационного творчества создана по инициативе Губернатора Владимира Владимировича, и действует в рамках реализации региональной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика».

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края

Стоп – мошенничество!



В минувшие выходные жительница пос. Солнечнодольска стала жертвой мошенников и лишилась двух миллионов рублей. Позвонив женщине, злоумышленники представились сотрудниками банка и предложили ей взять он-лайн кредит на очень выгодных условиях.

Оказав помощь в получении кредита на 1 млн. рублей в реальном банке, злоумышленники попросили ее перевести все средства в банковские ячейки, якобы специально созданные для размещения данных средств. Попутно они получили доступ к ранее имевшимся счетам женщины и списали с них все имевшиеся деньги в размере более 1 млн. рублей. Таким образом, жертва лишилась не только всех средств к существованию, но и должна теперь выплатить крупную сумму кредита.

Аналогичным способом со своими накоплениями на днях

расстался и житель г. Изобильного, у которого мошенники «выманили» 350 тысяч рублей. По обоим случаям заведены уголовные дела, ведется расследование. Но преступление проще предотвратить, чем раскрыть!

Уважаемые жители Изобильненского городского округа! Просим вас быть бдительнее, не доверять звонкам с просьбой предоставить любые персональные данные или информацию, связанную с финансами. Проверить подлинность такого звонка достаточно просто – положите трубку и перезвоните на официальный номер банка, указанный на обратной стороне банковской карты!

НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ МОШЕННИКАМ ОБМАНУТЬ ВАС И ВАШИХ БЛИЗКИХ!

Л. Донец

Всероссийская перепись населения – апрель 2021 года

В апреле 2021 года в Ставропольском крае, как и на всей территории Российской Федерации, состоится Всероссийская перепись населения. Сроки ее проведения перенесены в соответствии с Постановлением Правительства РФ в связи с пандемией коронавирусной инфекции.

Проведение такого масштабного мероприятия предусматривает реализацию большого комплекса подготовительных работ, которые осуществляются в соответствии с календарным планом подготовки к ВПН и другими нормативными документами.

Все запланированные мероприятия выполнены:

- сформированы и функционируют комиссии по проведению Всероссийской переписи населения;
- проведена актуализация списков адресов на основе административных данных: справочника Федеральной информационной адресной системы (ФИАС, данных, предоставленных органами местного самоуправления, ЦИК России, эксплуатационными и иными организациями;
- завершён регистраторский обход, то есть на территории всех населенных пунктов края провели работу регистраторы - уполномоченные лица, которые, имея сформированные предварительные списки домов и схематические планы своих участков, уточняли информацию путем обхода и сравнения с реальной местностью. Результаты регистраторского обхода показали, что не на всех домах имеются номерные знаки, а на угловых домах аншлаги. А ведь это важнейший аспект подготовки к предстоящей переписи. Наличие в городских и сельских населенных пунктах края указателей с названиями улиц, номерами домов и квартир облегчит работу переписчиков и обеспечит полноту сбора сведений о населении. В этом вопросе главная роль отводится муниципалитетам, которые обязаны постоянно поддерживать порядок в адресном хозяйстве своих муниципальных образований. Полученная информация доведена до администраций муниципальных районов и городских округов. Работа по приведению в порядок адресного хозяйства на данный момент еще ведется;
- подготовлены интерактивные карты для загрузки на планшетные компьютеры, с помощью которых переписчики будут осуществлять опрос населения;
- разработаны и согласованы с комиссиями организационные планы проведения переписи населения на районном и краевом уровнях.

Вместе с тем, предстоит провести еще ряд важных мероприятий. Одной из основных задач на сегодняшний день, является подбор помещений для работы временного персонала. В целом по Ставропольскому краю предстоит подготовить 829 помещений для размещения переписных и стационарных участков, в том числе по Ставрополю – 136. Основная



**НОВЫЕ СРОКИ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ**

ВСЯ ТЕРРИТОРИЯ СТРАНЫ

 ИНТЕРНЕТ-ПЕРЕПИСЬ Самостоятельное заполнение населением электронных переписных листов на портале Госуслуг, в том числе в МФЦ	 РАБОТА ПЕРЕПИСЧИКОВ 100-процентный обход жилых помещений переписчиками, сбор сведений с использованием электронных планшетов	 ПЕРЕПИСНЫЕ УЧАСТКИ Сбор сведений на стационарных переписных участках, в том числе в отделениях МФЦ
АПРЕЛЬ 01 2021 25	АПРЕЛЬ 01 2021 30	АПРЕЛЬ 01 2021 30

ОТДАЛЕННЫЕ И ТРУДНОДОСТУПНЫЕ РАЙОНЫ

100-процентный обход переписчиками жилых помещений, в которых проживают или пребывают лица, подлежащие переписи населения

СЕНТЯБРЬ ОКТЯБРЬ НОЯБРЬ ДЕКАБРЬ ЯНВАРЬ ФЕВРАЛЬ МАРТ АПРЕЛЬ МАЙ ИЮНЬ ИЮЛЬ

2020 01 30 2021

октября июня

STRANA2020.RU

нагрузка ложится на руководителей муниципальных образований, которые должны обеспечить переписные участки средствами, связи, мебелью, необходимым инвентарем, а также выделить транспортные средства.

Также, ведется активная работа по формированию кадрового резерва переписчиков: на официальном сайте Северо-Кавказста размещена контактная информация, идет работа по взаимодействию с высшими учебными заведениями края по привлечению к проведению переписи студентов.

Предстоящая перепись населения станет первой цифровой переписью в новейшей истории страны.

Главным нововведением ее станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписываться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Управление Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в аппарате Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, проводившегося с 24 августа 2020 года по 05 октября 2020 года

По итогам конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы консультанта аппарата Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края, проведенного 05 октября 2020 года, победителем признан Кузьменко Олег Витальевич, рекомендуется к включению в кадровый резерв Горбанев Денис Александрович.

Увековечили память Героев



Сегодня, в преддверии Дня Ставропольского края состоялось торжественное открытие двух новых пилонов на Аллее почетных граждан Ставрополя. Они посвящены Героям Советского Союза – нашему земляку А.Л. Титенко и невинномысцу В.Я. Ткачеву. Их поздравили Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров и председатель краевой Думы Г.В. Ягубов. Оба Героя наблюдали за торжеством, происходящим в г. Ставрополе, из своих домов, в он-лайн режиме. Андрей Лаврентьевич обратился к жителям края, пожелав всем мира, добра и здоровья. Глава края пообещал нашему Герою, что в ноябре приедет к нему в гости, и Андрей Лаврентьевич уже с нетерпением начал ждать дня встречи.

Л. Заславская

Путешествие в страну дорожных знаков

При современных скоростях движения автомобилей, общественного транспорта большинство дорожно-транспортных происшествий происходит по вине пешеходов. Эти происшествия сопровождаются травмами, а зачастую приводят к тяжелым трагическим последствиям. Чтобы их не было, следует больше внимания уделять поведению детей на улице. Пешеходы наравне с водителями обязаны соблюдать Правила дорожного движения. Об этом должны знать и взрослые, и дети.

28 сентября в нашем детском саду было проведено познавательно-развлекательное мероприятие по правилам дорожного движения с участием детей и воспитателей. Дети обыгрывали ситуации перехода дороги через пешеходный переход, как на нерегулируемом перекрестке, так и по сигналу светофора. Участвовали в эстафетах, читали стихи о дорожных знаках. Наши дети имеют знания о предупреждающих, запрещающих знаках и знаках сервиса. Ребята с удовольствием угадывали мелодии из мультфильмов и называли их, в которых персонажи передвигаются на том или ином транспорте: «Бременские музыканты», «Приключения кота Леопольда», «Ну, погоди!», «Маша и медведь». Не остались в стороне и родители воспитанников, которые активно приняли участие в конкурсе рисунков на тему ПДД. На протяжении всего мероприятия с детьми был их друг Светофор Светофорыч, роль которого исполнила инструктор по физической культуре М.В. Яровая, а подготовили и провели мероприятие воспитатели старшей группы А.З. Локтионова и Г.А. Ляхова.

Воспитатель МКДОУ
«Детский сад №39» с. Птичьего
А.З. Локтионова

Спасибо вам, учителя!



На прошлой неделе в окружном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное важной календарной дате – Дню учителя. В зрительном зале собрались работающие в школах преподаватели, воспитатели детских садов Изобильненского городского округа.

К виновникам торжества с видеопоздравлением с профессиональным праздником обратились заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации О.В. Тимофеева и депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации А.Н. Ищенко. И по традиции, почетные грамоты министерства образования Ставропольского края, Думы, Главы Изобильненского округа, краевой организации Профсоюза получили педагоги, которые добились наибольших успехов в работе.

Кроме того, мы поздравляем детский сад №7 г. Изобильного, занявший 1-ое место в рейтинге образовательных организаций округа по итогам проведения независимой

оценки качества условий осуществления образовательной деятельности в 2019 году, а также детский сад №12 г. Изобильного – победителя Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад 2019-2020». А дипломом II степени в краевом конкурсе «Детский сад года – 2020» был удостоен детский сад № 20 пос. Рыздвяного. Приятным подарком для виновников торжества стала музыкальная программа, которая придавала хорошее настроение и позитивные эмоции присутствующим.

Много добрых и трогательных слов было сказано в этот день в адрес работников образования. Мало, кто поспорит, что их труд, профессионализм, творческая энергия, вклад в дело, которому они посвятили много лет, бесценны. Ведь именно им мы доверяем самое дорогое в жизни – наших детей.

Спасибо вам, дорогие учителя, за ваш труд, доброту и великодушие, за будущее общества и наших детей!

В. Сегреева

Праздник труда в изобильненском парке



Отложив на время привычные обязанности, сотрудники администрации, учреждений, предприятий, организаций округа и неравнодушные жители на днях вышли в городской парк культуры и отдыха, чтобы навести порядок на территории площадью 7 га. В празднике ударного труда приняли участие около 300 человек.

Дружно разобрав рабочий инвентарь: метлы, тяпки, лопаты и грабли, изобильненцы провели работу по очистке территории: убрали опавшую листву, подмели дорожки на прилегающей территории, собрали мусор, разравнивали землю на газонах. Работа на свежем воздухе под музыкальное сопровождение доставила всем массу радости и удоволь-



ствия. Субботник прошел весело и плодотворно. «Подобные мероприятия не только делают наш округ чище, но и объединяет людей. Совместными усилиями мы преобразили наш парк, который торжественно откроем 3 октября в День Изобильненского городского округа и города Изобильного», - отметил глава Изобильненского округа В.И. Козлов.

А после плодотворной работы на благо малой родины команду единомышленников, выполнивших общее доброе дело, ждал горячий чай и вкусная солдатская каша из полевой кухни!

В. Киселева



Совчредители:

Дума
Изобильненского
городского округа
Ставропольского края

Администрация
Изобильненского
городского округа
Ставропольского края

Главный редактор

Л. Е. Донец

Адрес издателя: 356140,
г. Изобильный, ул. Ленина, 15.

Адрес редакции: 356140, г. Изобильный,
ул. Ленина, 15, каб. 302, тел.: 2-78-36.

Ответственность за содержание и достоверность материалов несут авторы.

Подписана в печать: по графику в 12.30, фактически в 12.30